

年中揽储 理财收益率没大涨



□ 实习生 刘书琴 记者 邹传科

按照惯例,每年6月底银行都面临“年中考核”,一场没有硝烟的存款暗战年年定时上演。但今年各家银行的表现相当淡定,作为“揽储利器”的理财产品,今年的年中效应也并不明显。

今年的年中效应并不明显

自去年银行理财产品收益率进入下滑渠道后,至今无法摆脱一路下滑的趋势。今年以来银行理财产品的收益下跌趋势明显放缓,尽管进入6月末收益小幅提升,但上升乏力,平均收益仍

停留在“4时代”。按往年惯例,受6月底银行年中指标考核的影响,银行短期理财产品收益率会发生一些变化。但从目前来看,拉动并不明显。

昨日,一向关心银行理财产品收益率波动的省城市民张女士对记者说,经常理财的她,已摸出了银行发售理财产品的规律。一般而言,每年的6月份应该是银行比较“大方”的时候,因为有“中考”压力。“我发现5月降息后银行理财的收益越来越低,端午节前一星期我格外留意了家附近的几家银行,当时各家银行的理财产品收益率就在5%左右。我寻思着到了月底收益率能再高些,没想到到今天也没涨上去。”而合肥市民张女士3月份购买一款收益率为4%的理财产品,最近到期想继续购买,发现保本型的理财产品目前收益只有3.2%了。

普益财富统计数据显示,6月13日~6月19日,银行理财产品的平均预期收益率仅为5.06%,较前一周下降1个基点。

常规理财产品在4%左右建议下手

面对银行理财产品跌跌不休,不少投资者虽然心存抱怨,但还是果断购买。“股市、P2P的风险太大了,稳健投资的话,还是买银行理财好。”近一年多来,市民徐小姐购买银行理财的资产比例逐渐提高。

有银行人士告诉记者,去年虽然银行理财产品收益率持续下跌,但购买的人数和资金却有增无减。部分较高收

益产品常常是被“秒杀”。而公开数据也显示,截至2015年底,银行理财资金账面余额23.50万亿元,较2014年年底增加8.48万亿元,增幅为56.46%。截至2016年2月,已超过26万亿元。

那么,收益率几被腰斩的银行理财产品还该不该买?中长期来看,银率网分析师闫自杰也认为,继续下跌空间非常有限,如果没有进一步降息,预计平均收益率会维持在3.5%以上。中信银行合肥胜利路支行理财师方莹莹则认为,常规产品收益率未来仍将继续下行。她表示,今年货币政策宽松的情况会延续,低利率时代短期内不会结束,包括银行理财在内的各类理财产品的收益率仍会小幅下跌。不过,和市面上的其他投资渠道相比,银行理财产品依然具有较大的优势,所以,常规理财产品在4%左右就可以下手了。

阅读延伸:

尽量购买中长期锁定收益

目前,银行理财产品期限以流动性较强的短期产品为主。

有业内人士告诉记者,银行乐意发行中短期理财产品,而且给予较高收益,因为当前还处于降息通道,期限较长的理财产品,对于银行来讲风险更大,一旦出现降息,银行则面临更高的资金成本。闫自杰建议投资者,在对流动性要求不高的情况下,尽量购买中长期理财产品,可以提前锁定当前较高的收益,也可避免空转带来的收益损失。

金融资讯

中国人寿: 出资6亿美元 投资滴滴出行

保险公司投资触角不断深入。近日,中国人寿与滴滴出行签署协议,将出资超6亿美元战略投资滴滴出行。据中国人寿相关负责人表示,滴滴同时获得中国人寿的股权投资和债权投资,说明中国人寿看好移动出行市场的发展,认同滴滴的商业模式。据了解,除资本层面之外,滴滴出行还将和中国人寿在保险、综合金融服务、市场开发、企业用车等方面进行业务模式创新探索,打造更安全与多元的移动出行金融生态。 邹传科

果儿金融: 千人荧光夜爬闪亮大蜀山

6月17日晚,2000多荧光人齐聚合肥大蜀山,他们手拿炫彩荧光棒,头戴荧光头饰,满身绚丽的荧光色彩,激情地在向山顶进发,为夜色下的大蜀山增添了一道亮丽的风景线。此次荧光夜爬是由果儿金融主办的一次公益性活动,以“全民健身、健康生活”为主题,吸引了2000多都市白领和市民参与,为广大市民打造了一场独一无二的运动和娱乐盛宴。

据悉,果儿金融是安徽本土新兴的一家互联网金融服务平台,成立于2015年6月,目前其平台成交量已突破3亿。 邹传科

太平人寿: 为“跑动中国50” 提供保险保障

6月18日,“跑动中国50”首场活动在合肥大圩举行。本次活动正好在“7.8全国保险公众宣传日”期间。太平人寿安徽分公司借助本次跑步活动,融入“保险让生活更美好”的宣传主题,宣传保险知识、提升保险服务、宣扬保险理念。在活动现场设置了专门的“7.8”宣传展区,并向参加活动的人员发放“7.8”宣传资料,提供保险咨询和服务,将保险知识与理念送到公众身边。 邹传科

结构性理财 将是未来方向

继央行全面放开贷款利率管制后,存款利率市场化改革再传破局利好。日前,有消息称,利率市场化整体改革方案将获国务院审批通过。央行计划取消5年期定期存款基准利率。届时存款利率期限档次将由最初的7档归为6档。多位业内人士指出,尽管该消息尚未得到确切证实,但取消5年期定期存款基准利率符合决策层推进存款利率市场化改革的整体布局,结构性理财将是未来方向。交行首席经济学家连平认为,“预计放开5年期存款利率管制有望在下半年逐步推出。” 南方

新华保险: 一张保单 两次赔付暖人心



2012年6月份的一天中午,天气炎热,菏泽市定陶县的李女士像往常一样在楼下乘凉,碰到了上门讨水喝的保险代理人刘老师,在刘老师的介绍下,李女士了解了保险,并为自己购买了一份吉祥至尊两全保险(分红型),附加08定期重大疾病,年缴保费三千多元。2015年11月份,李女士感觉身体不适,去医院检查,手术及放疗需要大笔的费用。2015年12月30日,经公司审核,李女士符合条款中重大疾病的保险责任,12月31日,6万元的理赔金打到了李女士的账户。由于恶性病变已转移,2016年6月1日,李女士终因病身故,保险服务人员告知其丈夫,李女士购买的保险有身故责任,并且当时就指定了其丈夫为身故受益人,2016年6月14日,李女士的丈夫提交了相关理赔材料。6月16日,12万余元的身故理赔金打到了李女士丈夫的账户,当收到短信提醒,李女士的丈夫想起妻子做的一切热泪盈眶,同时非常感谢公司。 邹传科

中信银行蚌埠分行: 进校园普及金融知识

近日,中信银行蚌埠分行走进某电子信息学院针对200余名大学生开展普及金融知识专题系列讲座。此次活动由中信银行蚌埠工农路支行积极负责与校方协商,并得到了该校领导的大力支持。分行零售银行部认真准备活动宣传展板等物料,在讲座现场精心筹备了互动环节小礼品。开讲后,分行零售银行部、风险管理部授课员工理论联系实际,分别运用贴近生

活的案例向到场大学生生动形象地讲解了银行卡、反洗钱的相关金融常识。有奖问答互动一次次将现场气氛推向高潮,激发了在场大学生对学习金融知识的浓厚兴趣。此次活动得到了该校师生的认可,中信银行蚌埠分行将持续通过“三进”等活动落实金融知识普及宣传教育工作,践行社会责任,为构建稳定的金融市场环境做出努力。 吴彪 邹传科

最难赚钱20城 芜湖上榜

日前,在标点财经研究院携手《投资时报》推出《投资时报·2016中国就业季薪金指南》中“最易赚钱的20个城市”排行新鲜出炉的同时,天平另一端“最难赚钱的20个城市”也已尘埃落定,我省芜湖上榜。

据悉,标点财经研究院携手《投资

时报》在对近3000家上市公司薪酬数据进行统计分析后发现,长沙、嘉兴、沈阳、成都、佛山、张家港、珠海、哈尔滨、中山、台州、湖州、诸暨、江阴、芜湖、南昌、海口、汕头、南通、兰州、淄博这20个城市赫然入列最难赚钱20城市榜单。 记者 邹传科

部分银行理财产品推荐:

中信银行:中信理财之共赢系列16161期:起购金额:5万元;投资期限:91日;预期最高收益率:4.05%;收益类型:非保本浮动;风险程度:低;销售日期:6月20日~6月26日。

邮储银行:邮储财富·债券2016年第375期:起购金额:5万元;投资期限:190日;预期最高收益率:3.8%;收益类型:非保本浮动;风险程度:低;销售日期:6月24日~6月27日。

农业银行:“金钥匙如意组合”

2016年第217期:起购金额:5万元;投资期限:90日;预期最高收益率:4.5%;收益类型:非保本浮动;风险程度:低;销售日期:6月21日~6月27日。

招商银行:点金公司理财增利系列150号:起购金额:5万元;投资期限:175日;预期最高收益率:3.6%;收益类型:非保本浮动;风险程度:低;销售日期:6月24日~6月30日。

(数据来源银率网,仅供参考)
邹传科/整理